

法国军方于当地时间7日表示,位于该国东南部的一处军事基地丢失了大量炸药,其中包括大约190根雷管、40枚手榴弹及一些塑性炸药。

巴黎和部分地区已经将反恐行动的“警惕海盗计划”提高至最高级别。



法国提高反恐级别

军火库大量炸药被盗 法国进入最高级别反恐

震惊国内

法军火库大量军火被盗

知情人士7日爆料,法国马赛附近一座军事基地上周末失窃,至少190根雷管、40枚手榴弹和一批塑性炸药被盗。

盗贼是否与恐怖组织有关联?安保措施理应最为严密的军火库为何能被破门而入?这些问题成为悬在法国政府和民众心头的疑云和担忧。

麻烦大了

基地外围竟没有摄像头

一名不愿公开姓名的知情人士

说,位于马赛附近米拉马斯的一座军事基地5日晚失窃,盗贼破坏基地外围的铁丝网后,溜进军火库,盗走弹药。

法国电台“欧洲一台”报道,调查人员正在军火库清点武器弹药,眼下尚不确定失窃弹药的具体数目,有可能多于之前公布的数字。

报道说,军事基地外围有两圈铁丝网,但并没有监控摄像头,这给案件调查带来一定难度。调查人员初步判断,实施盗窃的是一个有组织的团伙,不排除他们与恐怖分子有关联。

失窃的军事基地占地200公顷,

是法国海外驻军在国内的一个后勤基地。法国国防部7日宣布近期加强法国所有军事基地和军火库的防护和排查隐患工作,以免类似事件再次发生。

风声鹤唳 巴黎等地提到最高反恐级别

法国国防部7日下令所有存储弹药的军事基地展开内部检查,防堵安全漏洞,并在两周内汇总一份内部安全评估。法国防部官员说,已经禀告总统奥朗德这一失窃案件,后者尚未作出公开表态。

由于法国今年以来已发生两次

恐怖袭击并多次受到恐怖威胁,巴黎和其他地区已经将反恐警报提高至最高级别。在这种背景下发生军火库失窃案件,令法国人心中难安。

失窃地米拉马斯市长弗雷德里克·维古鲁接受媒体采访时说:“要知道,丢失的可不是棉花糖,而是危险的军火。这在本质上是很危险的。”

6月26日,一名极端分子在法国一家工业气体工厂发动袭击,造成一人死亡、多人受伤。法国警方发现死者被斩首,并在事发现场发现激进文字。1月7日,巴黎《沙尔利周刊》杂志社总部遭遇恐怖袭击,包括主编在内的12人丧生。据新华社

公投说不后 再交新方案 德国很强硬 法国尽力留

希腊还有机会?

英国媒体7日报道,希腊总理亚力克西·齐普拉斯预期在7日召开的欧元区紧急峰会提交新方案,应对日益严峻的主权债务危机。

英国广播公司(BBC)报道,新方案据信将包含希腊要求债务减记至多30%的内容。另一方面,齐普拉斯可能将接受国际债权人提出的诸多要求。欧元区财长将在7日聚首比利时布鲁塞尔,在欧元区紧急峰会召开之前先行开会。

希腊各银行7日至8日将持续关门。欧洲中央银行则持续保持对希腊银行业的压力。欧洲央行6日晚发布公告说,欧洲央行理事会决定维持对希腊银行业的紧急流动性

据新华社

援助上限不变,即维持在6月26日的水平。新谈判将聚焦希腊新财长欧几里德·察卡洛托斯。他6日接替前财长亚尼斯·瓦鲁法基斯。察卡洛托斯说,希腊配得上条件更宽松的协议。

不过,德国先前反对任何无条件减记希腊债务,称这将毁掉欧元区。德国经济部长西格马·加布里尔说:“我真心希望希腊政府——如果它想再次开始谈判的话——接受欧元区其他18个成员国不能容忍无条件减记的事实。”

不过,法国总理瓦尔斯7日表示,法国将“尽一切努力让希腊留在欧元区”。据新华社



希腊市场上的烤玉米上插着国旗

都被偷光了? 墨西哥多州“闹油荒”

墨西哥多条输油管道频遭贩毒集团“动手脚”,被偷走的汽油和柴油数量屡创新高,导致全国多州“闹油荒”。

为解燃眉之急,墨西哥紧急增加汽油进口,平均每天额外进口7.5万桶汽油,被一些人评论为“史无前例之举”。不过,这只是权宜之计,预计顶多持续至下周便会停止额外进口。

墨西哥石油公司高管弗朗西斯科·富恩特斯·萨尔达尼亞表示,近年来,墨西哥输油管道遭人钻洞偷油的情况“呈指数级增长”,汽油和柴油被盗数量急剧增加,以致“闹油荒”。作案者多为贩毒集团,主要是由于不少贩毒集团开始“拓展业务类别”。

富恩特斯提供的数字显示,2012年,墨西哥当局共发现1620起类似偷油案;2014年飙升至4218起;今年年初以来,当局已经发现2813起类似案件。据新华社

俄亿万富豪长子 上网“低调”征婚



阿尔卡季(左)与父亲阿布拉莫维奇

俄罗斯亿万富豪、英超切尔西队老板罗曼·阿布拉莫维奇的长子网上征婚的消息引发网友热议,众多渴望嫁入豪门的姑娘蠢蠢欲动,期盼“高富帅”能向自己抛来橄榄枝。

据了解,现年21岁的阿尔卡季是罗曼·阿布拉莫维奇的长子。不久前,阿尔卡季注册了交友网站Tinder。尽管阿尔卡季资料里只有名字和年龄,不过上传的照片已足够透露其富有程度。在照片中,年轻多金的继承人驾驶着一辆价值300万欧元(约合人民币2056万元)的布加迪威龙,笑容自信。有知情人士透露,阿尔卡季是与餐饮大亨的女儿、前未婚妻亚历山德拉分手后才决定上交友网站征婚。

俄罗斯名流在交友网上寻找“另一半”已屡见不鲜,离婚不久的“俄罗斯偶像”阿列克谢·高曼、作家德米特里·格鲁霍夫斯基、电视节目主持蒂娜·康杰拉基等都在Tinder上注册了个人信息。据新华社

美国独立日 遭俄轰炸机“问候”

俄罗斯媒体7日报道,美国7月4日庆祝独立日当天,俄罗斯多架战略轰炸机进入美国西海岸防空识别区,遭美方军机两度拦截。不过,整个过程中,俄军机并未进入美国领空,也没有违反相关国际规定。

俄罗斯“卫星”新闻通讯社援引北美防空司令部发布的消息报道,当地时间7月4日上午10时30分左右,俄罗斯两架图-95战略轰炸机靠近美国阿拉斯加海岸,美军随即派出两架F-22战机予以拦截。

根据北美防空司令部的说法,俄方这两架轰炸机进入了美国防空识别区,但距美国领空仍有超过160公里的距离。

约半小时后,北美防空司令部在加利福尼亚州海岸附近又发现另外两架图-95战略轰炸机。美军随即派出两架F-15战机予以拦截。不过,这次俄方军机仍距美领空数百



美军F-22战机(上)与俄罗斯图-95战略轰炸机

据新华社